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Semmelweis-nap

KÖSZÖNET A július 2-i Semmelwe-
is napi ünnepségen dr. Győri Ottilia 
polgármester megköszönte a Budake-
szin dolgozó háziorvosoknak, gyer-
mekorvosoknak, fogorvosoknak, asz-
szisztenseiknek, gyógyszerészeknek, 
védőnőknek, bölcsődéinkben dolgozó 
nevelőknek, technikai dolgozóknak, a 
HÍD Családsegítő szakembereinek és 
munkatársainak azt az áldozatos, nem 
mindennapi, magas szakmai színvona-
lon végzett munkát, melyet városunk 
lakosaiért végeznek. Mint mondta, a 
Semmelweis-nap és a mi ünnepünk leg-
alább annyira szól a bizalomról, mint a 
hivatástudatról, az önzetlenségről és 
az áldozatkészségről. Arról, hogy kö-
zösségünkben vannak olyan emberek, 
akikben vakon megbízhatunk, akik-
re rábízhatjuk az egészségünket, a sze-
retteinket, az életünket, és tudjuk, hogy 
legféltettebb kincseink ezáltal a legjobb 
kezekbe kerülnek. Mindannyiunk szá-
mára, akik itt élünk, az egészségügyben 
dolgozók a közbizalom egyik legfonto-
sabb forrásai. 

Somlóvári Józsefné közbiztonsági 
és közellátási tanácsnok köszöntőjében 
Semmelweis Ignác munkásságának je-
lentőségét emelte ki. 

A képviselő-testület valamennyi, a 
budakeszi egészségügyi alapellátásban 
dolgozó részére a városért végzett ki-
emelkedő és áldozatos munkájuk elis-
meréseként személyenként 10.000 forint 
értékben vásárlási utalványt ajándéko-
zott, melyet az ünnepség keretében át is 
vehettek a háziorvosok, fogorvosok, házi 
gyermekorvosok, gyermekfogorvosok, 
asszisztensek, valamint a védőnői szol-
gálat dolgozói.

Az ünnepség keretében a polgármes-
ter átadta a Budakeszi Egészségügy-
ért díjakat. Az idei kitüntetett dr. Var-
ga Miklós nyugalmazott háziorvos, nő-
gyógyász szakorvos és Krutákné Perjési 

Ilona körzeti nővér, akik betegekhez fű-
ződő szolgálat- és áldozatkészségük, 
valamint hivatásszeretetük mindannyi-
unk számára követendő példa. Szívből 
gratulálunk az elismeréshez!

A díjazottak laudációját itt olvashat-
ják:

Nagydoboson született. 1963-ban a 
Debreceni Orvostudományi Egyete-
men szerezte diplomáját. 1969. február-
jáig a Nyíregyházi Megyei Kórház szü-
lészeti osztályán látta el felelősségteljes 
hivatását. Feleségével ebben az évben 
költöztek Budakeszire és 1969. március 
1-jétől - dr. Csák József nyugdíjba vo-
nulását követően – látta el budakeszi és 
a Budai Járás lakosait. 1985-ben kiváló 
munkájáért kormánykitüntetésben ré-
szesült. Varga doktor 50 évig szolgálta 
városunk lakosságát. A környező te-

lepüléseken hosszú éveken keresztül 
mozgó szakorvosi rendelés keretén be-
lül terhesszakrendelést vezetett. A köz-
ponti orvosi ügyelet megszervezésé-
ben, kivitelezésében aktívan vett részt. 
Nagy álma valósult meg a komplex or-
vosi szolgáltatást ellátó intézmény, a Bu-
dakeszi Egészségügyi Központ létrejöt-
tével. Heti rendszerességgel háziorvosi 
ellátást biztosított a Metodista Egyház 
Márta-Mária Idősek Otthonában. Buda-
keszi Város Önkormányzata 2004-ben 
Varga doktornak Budakesziért emlékér-
met adományozott munkássága elisme-
réseként. Háziorvosi körzetét 2015-ben 
adta át dr. Csősz Anettának, de az ezt 
követő 4 évben, egészen 2019. március 1-
ig, hetente egyszer fogadta betegeit.

Budakeszi lakosként nem csak a kö-
zösség egészségét viselte a szívén, ha-
nem városunk fejlődéséhez is hozzá-
járult. Hosszú éveken keresztül a Bu-
dakeszi Szépítő Egyesület alelnöki fel-
adatait is ellátta. Részt vett a Fő téri 
parkban található Erkel Ferenc mellszo-
bor kivitelezésével kapcsolatos pályázat 
kuratóriumi munkájában, annak elnö-
keként. A helyi vöröskereszt elnökeként 
éveken át segítette a rászorulókat és a 
hozzá bizalommal fordulókat. 

Az orvosi esküjéhez hűen hivatását 
odaadással, alázattal végezte. A pá-
ciensei figyelmes, empatikus, mindig a 
beteg érdekeit szem előtt tartó, magas 
szakértelemmel és elhivatottsággal ren-
delkező orvost és embert ismerhettek 
meg személyében. 50 éven át tartó házi-
orvosi munkáját nagy odaadással látta 
el, minden idejét és energiáját a települé-
sen élő betegek gyógyítására fordította. 

Dr. Varga Miklós 
háziorvos és nőgyógyász szakorvos

Budakeszi Város Önkormányzata az 
idei Semmelweis-nap alkalmából ki-
tüntetést adományozott az egész-
ségügyi ellátás érdekében kifejtett 
kimagasló munkáért dr. Varga Mik-
lós nyugalmazott háziorvos, nő-
gyógyász szakorvosnak és Krutákné 
Perjési Ilona körzeti nővérnek.

Krutákné Perjési Ilona 
körzeti nővér

Betegei megtapasztalhatták együttérző 
szeretetét és gyógyítói hivatástudatát. 
Kiváló szakmai teljesítményt nyújtó, 
precíz, türelmes és lelkiismeretes tevé-
kenységével méltó a Budakeszi Egész-
ségügyért díjra.

Az 5. számú orvosi körzet háziorvosá-
nak asszisztense, nővér, dr. Imre Éva 
körzeti orvos munkatársa. Édesanyja 
kórházban dolgozott, így már egészen 
fiatalon betekintést nyerhetett az egész-
ségügy világába. 1978-ban Tatabányán 
végezte el az Általános Ápolónői Egész-
ségügyi Szakiskolát, majd 1980-ban fel-
nőtt szakápolói képesítést szerzett. Ez-
után a budapesti János Kórházban kez-
dett el dolgozni. 1988-ban költöztek Bu-
dakeszire, fia ebben az évben született 

meg. 2004-ig dolgozott a kórház bel-
gyógyászati és sebészeti osztályán. 
1997-ben foglakozás-egészségügyi asz-
szisztensi, majd 2011-ben körzeti közös-
ségi szakápolói szakvizsgát tett. A kór-
házban eltöltött 22 éve után úgy dön-
tött, hogy hivatását nyugodtabb, ki-
egyensúlyozottabb helyen folytatja to-
vább. 2004 óta segíti dr. Imre Éva gyó-
gyító munkáját a betegek legnagyobb 
megelégedésére. 

Rendkívül büszke arra, hogy pályá-
ja során betegeitől és hozzátartozóiktól 
mindig pozitív visszajelzéseket kapott, 
melyek a mai napig megerősítik hiva-
tástudatában és ösztönzőleg hatnak a 
mindennapjaira. Munkáját nem csak a 
páciensei, hanem kollégái és vezetői is 
elismerték. Minden évben jutalommal 
köszönték meg a kórházi munkáját, ami 
mellett két igazán nagy elismerést is ka-
pott. A János kórház igazgatójától (a mai 
Szent Ferenc kórház a János kórház ré-
szeként működött) dicsérő oklevelet, 
majd az egészségügyi minisztertől gra-
tuláló levelet kapott. Ilonában mosoly-
gós, nyílt, őszinte tekintetű, empatikus, 
a betegei iránt mindig figyelemmel for-
duló személyt ismerhettek meg a pá-
ciensei. Az ellátásukon túl érdeklődő 
és segítőkész egyéb egészségügyi és 
magánéleti ügyeikben egyaránt. Hiva-
tásszeretetével, emberi hozzáállásával, 
precíz és kiváló munkájával elnyerte 
kollégái és a körzetéhez tartozók szim-
pátiáját, elismerését és tiszteletét. Ki-
váló szakmai teljesítményt nyújtó, pél-
damutató tevékenységével méltó a Bu-
dakeszi Egészségügyért díjra.

Elkezdődött a 
tűzifaprogram
Budakeszi Város Önkormány-
zata ebben az évben is biztosít 
tűzifát a rászorulók részére. Az 
alacsony jövedelműek, kisnyug-
díjasok, nagycsaládosok és gyer-
meküket egyedül nevelő szülők 
igényelhetik a tűzifatámogatást. 
A jövedelemhatár megegyezik a 
rendkívüli települési támogatási 
kérelemben meghatározott egy 
főre eső jövedelmekkel, azaz a 
családok esetében: 62.700 Ft/hó, 
egyedülállók esetében: 68.400 
Ft/hó. Az igényléshez szükséges 
nyomtatvány elérhető a Híd Szo-
ciális és Gyermekjóléti Szolgálat és 
Központban (Fő utca 103.), a Buda-
keszi Polgármesteri Hivatal ügyfél-
szolgálatán (Fő utca 179.) valamint 
letölthető a hivatal honlapjáról 
(www.varoshaza.budakeszi.hu). 
Benyújtandó dokumentumok:
• kitöltött igénylőlap,
• az egy háztartásban élők jöve-
delemigazolása,
• lakcímkártyával igazolt buda- 
keszi állandó vagy ideiglenes lak- 
hely.
A kérelem beadásának határide-
je: 2019. szeptember 6. (péntek) 
Kérjük, tájékoztassák a környeze- 
tükben élő rászorulókat is.
 Budakeszi Város Önkormányzata

BIZTONSÁG Önkormányzatunk a Bu-
dakeszi Polgárőr Egyesület közremű-
ködésével több helyszínen festette fel a 
„Nézz körül!” járdagrafikát, hogy fel-
hívják a gyalogosok figyelmét a bizton-
ságos átkelésre. A jövőben még több for-
galmas zebrához is tervezünk ilyen jel-
zést. Bízunk benne, hogy ezzel a kez-
deményezéssel is hozzájárulunk a gya-
logosok közlekedésének biztonságához.

Felirattal�segítik�a�
zebráknál�az�átkelést
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